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Linea de FinEs 1.

Escuela: C.F.C.M. MOYANO

Docente: Matias Dario Cabaries

Area Curricular: GEOGRAFIA DE 5TO.

Tema: POBLACION.
GUIA: 1

GUIA DE ACTIVIDADES:
TEMA:

1- Defina poblaciéon y densidad de poblacion.
2- Lea atentamente el siguiente mapay complete.

Teniendo en cuenta la urbanizacion los cinco mayores aglomerados a nivel

mundial son ,

La poblacion urbana que supera el 75% en relacion a su poblacién total se

encuentra en los continentes de A A ,E




GUIA PEDAGOGICA DE 5TO ANO- GEOGRAFIA- FINES 2020- TUTOR CABANES MATIAS.

G66T ap soje(q

sajue}Lqey ap SaLOYjLL
opunul jo U9 uoLyeziueqin ej b wsuopeiuotee spuoergos ©
" seueq.n
' } sauopesawo)be sapuesy
‘ N hSL1PP SeW [
ouauer 3p oy (@ __ %SL1e 05180 @
. . %05 e S21P0 [
%S2 |3p Soualy ]
@ epeyes sied je ojoadsa eueqin
£6 b ugiae)qod ap afejuadioq
ewey ©) Requiog
58 egnpe) (© —
eyeyg@ & -
wpueys @ P9 © o 7
©) £6 m 5%
Q" e
[



GUIA PEDAGOGICA DE 5TO ANO- GEOGRAFIA- FINES 2020- TUTOR CABANES MATIAS.

El envejecimiento de la sociedad

Este término se utiliza para explicar el proceso que ocurre cuando una poblacion tiene
cada vez mas adultos mayores mientras que disminuye la participacién de jévenes y
nifios.

Este proceso es una consecuencia directa de dos fenémenos: la disminucion de la tasa
de fecundidad (es decir el nUmero de nacimientos por mujer en edad reproductiva) y del
aumento sostenido de la esperanza de vida al nacer (es decir, una prolongacion de los
anos de vida).

En el primer caso podria explicarse a partir de las mejores condiciones socioeconémicas
mientras que en el Ultimo fendmeno se debe a los avances en la medicina, como asi
también en las condiciones sanitarias y en los sistemas de salud. Se considera que una
sociedad esta envejecida cuando mas del 7% del total de la poblacion de un pais supera
los 65 afos de vida.

Es importante resaltar que este dato es variable segun el nivel de desarrollo econémico
de los paises, ya que aquellas sociedades mas avanzadas, como en el caso europeo, el
dato estadistico supera el 16% mientras que en los paises mas pobres este valor es de
4% como en el caso de los paises africanos.

De todas formas debemos sefialar que no siempre estos valores deben tomarse como
absolutos porque paises como Uruguay muestran datos demograficos que se asemejan a

un pais desarrollado aunque claramente no lo sean.

Para ampliar estos conceptos, le sugerimos visitar el siguiente sitio en donde se explican
las consecuencias sociales del envejecimiento demografico a nivel mundial y luego

responda las siguientes consignas: https://youtu.be/FeYko REaoQice

3-Indique
a) ¢, Cudles son las causas que provocan el envejecimiento de la poblaciéon?
b) ¢Qué ocurrird con la poblacion mundial en los proximos 25 afios?

c) ¢Cudles son las consecuencias que produce el envejecimiento poblacional?


https://youtu.be/FeYko_REaoQice
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4- Lea atentamente “Fin de la politica del hijo tnico en China”-2015.

Tras décadas de implementarla, China decidi6é terminar con su politica de un hijo Unico,
segun informé la agencia estatal de noticias Xinhua. A todas las parejas se les permitiran
tener dos hijos, indicé Xinhua, que cité un comunicado del Partido Comunista al dar a
conocer la informacion.

La controversial medida se introdujo en todo el territorio nacional en 1979 con el objetivo
de reducir la tasa de natalidad y frenar el crecimiento de la poblacion.

Sin embargo, la preocupacion por el envejecimiento de la poblacidén en el gigante asiatico
ha sido clave para impulsar el cambio.

Desde que entré en vigencia, se estima que la politica de un solo hijo ayudé a prevenir
alrededor de 400 millones de nacimientos. Aquellas parejas que violaban la norma,
enfrentaban una variedad de castigos, desde multas y despidos de sus empleos hasta
abortos forzados.

Con el transcurso del tiempo, la politica se ha ido flexibilizando en algunas provincias,
pues tanto sociélogos como demégrafos han expresado su preocupacion por los costos
sociales de la medida y la caida del nimero de trabajadores.

El Partido Comunista empez6 formalmente a relajar las normas nacionales hace dos
aflos cuando le comenz6 a permitir a aquellas parejas conformadas por un Unico hijo

tener un segundo hijo.

5- Segln lo leido y lo visto en el articulo ¢qué probleméaticas se intentan resolver a

partir de permitir un segundo hijo en China?

Consultas: cabaneseducacionambientalsi@gmail.com

Exitos. Saludos cordiales.


mailto:cabaneseducacionambientalsj@gmail.com

